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Resultados regionais 
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USUÁRIOS DE TABACO FUMADO OU NÃO FUMADO, POR 
SEXO, SEGUNDO AS GRANDES REGIÕES - 2008 
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14,8 milhões 

Monitorar o uso do tabaco  

USUÁRIOS DE TABACO FUMADO POR SEXO, SEGUNDO AS 
GRANDES REGIÕES - 2008 

24,6 milhões 

9,8 milhões 



USUÁRIOS DE TABACO FUMADO POR SITUAÇÃO DO DOMICÍLIO, 
SEGUNDO AS GRANDES REGIÕES - 2008 
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Usuários de tabaco fumado por sexo e grupos de idade e 

razão de prevalência por sexo (PR) em cada grupo de idade  

Monitorar o uso do tabaco  

42% 7,8% 14,4% 35,7% 



Monitorar o uso do tabaco 

USUÁRIOS DE TABACO FUMADO POR NÚMERO DE ANOS DE 

ESTUDO COMPLETOS E REGIÕES GEOGRÁFICAS – PETAB 

2008 
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USUÁRIOS DE CIGARROS POR SEXO E REGIÃO 
GEOGRÁFICA PETAB 2008 
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Usuários diários de cigarros por sexo e região 
geográfica. PETab, 2008 
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Monitorar o uso do tabaco 

% de JOVENS DE 15 A 24 ANOS COM GRAU DE DEPENDÊNCIA 

AO CIGARRO ELEVADO OU MUITO ELEVADO – PETAB 2008 



Proteção à fumaça do tabaco 
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EXPOSIÇÃO À FUMAÇA DE TABACO POR LOCAL 
PESQUISADO – PETAB 2008 



Exposição a fumaça do tabaco em locais de trabalho nos 
ultimos 30 dias entre pessoas que trabalham em locais com 
ou sem areas fechadas por estados brasileiros. PETab 2008 

Proteção à fumaça do tabaco 



Cessação 



Oferta do tratamento para parar de fumar 

Fumantes que fizeram pelo menos uma tentativa para  
parar de fumar nos últimos 12 meses por sexo e região 

geográfica – PETab 2008 
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FUMANTES QUE FORAM ACONSELHADOS A PARAR DE 
FUMAR POR UM PROFISSIONAL DE SAÚDE NOS ÚLTIMOS 

12 MESES POR SEXO E REGIÃO GEOGRÁFICA – PETAB 
2008 
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Advertências sobre os riscos de fumar 

INDIVÍDUOS QUE PERCEBERAM INFORMAÇÃO ANTI-TABACO 
EM ALGUM DOS MEIOS DE COMUNICAÇÃO PESQUISADOS 

POR SEXO E REGIÃO GEOGRÁFICA- PETAB 2008  
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Advertências sobre os riscos de fumar 

PERCEPÇÃO DE PROPAGANDA ANTI-TABACO POR MEIO 

DE COMUNICAÇÃO E IDADE.  PETAB 2008 



FUMANTES QUE PENSARAM EM PARAR DE FUMAR DEPOIS 
DE OBSERVAR AS ADVERTÊNCIAS NOS MAÇOS DE 

CIGARROS EM ESTADOS BRASILEIROS. PETAB, 2008 
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Conhecimentos, crenças e atitudes 

96,1% dos adultos acreditam que fumar causa doenças graves
  

94,7% dos adultos acredita que fumar causa câncer de pulmão 

85,6% dos adultos acredita que fumar causa infarto do miocárdio 

73,1% dos adultos acredita que fumar causa derrame 

 

91,4% dos adultos acredita que fumar causa doenças graves em 
não fumantes 

 

68,2% dos adultos acredita que usar produtos de tabaco não 
fumados (mascar fumo, aspirar rapé) causa doenças graves 



Reforço da proibição da 
propaganda, promoção e 

patrocínio 



Reforço da proibição da propaganda, 
promoção e patrocínio 
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INDIVÍDUOS QUE PERCEBERAM ALGUMA PROPAGANDA OU 
PROMOÇÃO DE CIGARROS OU PATROCÍNIO EM EVENTOS 

ESPORTIVOS POR REGIÃO GEOGRÁFICA.  PETAB 2008 


